

नॉर्थ लेक टाहो

क्या नहीं है यहां पर? दिल जीतने वाला, मनोरम प्राकृतिक सौंदर्य। विश्व-स्तरीय सुविधायुक्त, खेल और मनोरंजन। | खास शहरों और रिज़ॉर्ट्स में अद्वितीय भोजन, खरीदारी, और निवास।

नॉर्थ लेक टाहो ने अवकाश की विविधता की परिभाषा को पूरी तरह से बदलते हुए नई उंचाइयां दी हैं क्योंकि यहां आने वाले पर्यटकों को एक साथ मिलता है: आश्चर्यचकित कर देने वाले प्राकृतिक दृश्य, लुभावना वन्य जीवन, मनमोहक अल्पाइन वन, वन्य पार्क, ऐतिहासिक भवन और आधुनिक रिज़ॉर्ट्स का आनंद। यह व्यापक रूप से 180 डिग्री का आर्क है, जो कि नेवाडा के इनक्लाइन विलेज से शुरू होकर कैलिफ़ोर्निया तट रेखा से होते हुए एमेरल्ड बे तक फैला क्षेत्र है। इस तटरेखा के इर्द-गिर्द बसे अलग-अलग कस्बे और रिज़ॉर्ट्स जोकि दुनिया भर में नीले पानी के सर्वश्रेष्ठ जलभाग के किनारे बसे हैं, आपको निश्चित होकर स्वतंत्रता का अनुभव करने के असंख्य अवसर प्रदान करते हैं।

नॉर्थ लेक टाहो में गतिविधियां कभी थमती नहीं हैं। विश्व की श्रेष्ठ स्कीइंग सुविधा, स्नोबोर्डिंग, हाइकिंग और माउंटेन बाइकिंग के अलावा आप यहां फ़िशिंग, पैडल बोर्डिंग, कयाकिंग, क्लाइम्बिंग और गोल्फ का भी आनंद ले सकते हैं। साथ ही आप खरीदारी कर सकते हैं जिसके लिए आपके पास ढेरों विकल्प हैं, जुआ (नेवादा साइड पर) के साथ ही, नृत्य और शानदार भोजन का भी आनंद ले सकते हैं।

प्रत्येक सीज़न अपने साथ विशिष्ट और शानदार आकर्षण लाता है। सर्दियों के दौरान, बर्फ़ झील के चारों ओर सुंदर ढंग से जमी रहती है, वसंत का मौसम अपने साथ लाता है वनफूलों से भरे हरी घास के खूबसूरत मैदान, गर्मियों में समुद्र तट और नदियां गर्माहट भरी होती हैं जबकि पतझड़ रंगीन और शांतिपूर्ण होता है।

नॉर्थ लेक टाहो में ग्रीष्मकाल का मतलब है पूरी तरह से आनंददायक, सही मौसम। वातावरण में कम आर्द्रता, खिली हुई धूप और रातों को आसमान में झिलमिल चमकते तारे। दिन हालांकि गर्म होते हैं, लेकिन अत्यधिक गर्म नहीं जबकि, रात शांत और ताज़गी देने वाली होती हैं। विशाल जंगल, वन्य क्षेत्र और अल्पाइन झीलें, जिनके बीच प्रकृति ने बरसाया और लुटाया है अपना प्यार। फ़्ल्यूम ट्रेल माउंटेन बाइकिंग के लिए दुनिया की

सबसे प्रसिद्ध सवारियों में से एक है, लेकिन यह तो यहाँ पाए जाने वाले एकल ट्रैक के अद्भुत नेटवर्क का सिर्फ एक हिस्सा मात्र है। यूं जान लें कि लेक टाहो आउटडोर मनोरंजन और सांस्कृतिक कार्यक्रमों का स्वर्ग है।

सर्दियों में लेकटाहो को देखें, नीले आसमान के नीचे बर्फ से घिरी झील विस्मयकारी सौंदर्य प्रदान करती है, और, सफेद बर्फ के विपरीत झील का गहरा नीले रंग इसे और शानदार बनाता है। शानदार सर्दियों का मौसम यह जादू प्रदर्शित करता है: बहुतायत में खिली धूप के साथ सालाना करीब 20 से 30 फीट का हिमपात। अपनी सर्दियों की रात को उष्मा देने के लिए आप क्रिस्टल बे कैसीनो में नृत्य और लाइव संगीत के लिए जा सकते हैं।

समुद्री तटरेखा के साथ सात समुदाय बसे हुए हैं, जबकि पहाड़ों में पाँच अन्य दूसरे समुदाय बसे हैं। पश्चिमी किनारे पर आप झील के किनारे भोजन का आनंद ले सकते हैं साथ ही गर्मियों के मनोरंजन के लिए झील के असाधारण दृश्यों और वन्य पार्कों के बीच आकर्षक स्कीइंग की सुविधा है। टाहो सिटी में आप खरीदारी, भोजन, आइस स्केटिंग, समर कॉन्सर्ट के साथ समुद्र तट मनोरंजन के अलावा ट्रुकी नदी का आनंद ले सकते हैं, एकमात्र नदी जोकि टाहो से बाहर की ओर बहती है। टाहो विस्टा और कार्नेलियन बे लंबी पैदल यात्रा और बाइकिंग ट्रेल्स, गोल्फ और समुद्र तटों के एक व्यापक नेटवर्क के लिए जाने जाते हैं। किंग्स बीच पर दुकानें, भोजन, ट्रेल्स और समुद्र तट हैं। क्रिस्टल बे कैलिफोर्निया और नेवादा की सीमा पर स्थित है और यहां पर कैसीनो, भोजन, लाइव संगीत और समुद्र किनारे के मनोरंजन के साधन हैं। इनक्लाइन गांव, टाहो विज्ञान केंद्र के साथ कला और संस्कृति का केंद्र है जहां आप सैंड हार्बर एंड इंप्रेसिव इस्टेट, थंडरबर्ड लॉज के कला नमूनों के लिए जाने जाने वाले, आउटडोर थिएटर में शेक्सपियर फेस्टिवल का लुत्फ उठा सकते हैं। पहाड़ी समुदायों में 1960 के शीतकालीन ओलंपिक स्क्वॉ वैली और पड़ोसी अल्पाइन मीडोज़, नॉर्थस्टार के गांव, डोनर समिट और ट्रुकी शामिल हैं।

चाहे सूरज की किरणों से उजली रेत के तटों के किनारे नदी में नौका का आनंद लेना हो, या फिर झील के किनारे किसी रेस्तरां में ड्रिंक करते हुए दिन बिताना हो या फिर, हमारे विश्व-स्तरीय पहाड़ों पर स्कीइंग का आनंद लेना हो, नार्थ लेक टाहो में बिताए दिन याद करने के लिए बहुत खास होते हैं और आप उन्हें भूल नहीं सकते।